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Na Vanrednoj Skupštini su prisustvovali predstavnici sledećih klubova: 

BSK  (Beograd),  NIŠ  (Niš),  JELENAK  (Sjenica),  KOPAONIK  (Raška),  ROYAL 
(Beograd),  STARI  GRAD  (Beograd),  MIDŽOR  (Knjaževac),  PAHULJA  (Sjenica), 
OSA  (Kragujevac),  SKI  LEND  ZLATAR  (Nova  Varoš),  RADNIČKI  (Kragujevac), 
SMUČKA  (Beograd)  ČIGOTA  (Zlatibor),  GOLIJA  (Novi  Pazar),  BELA  REKA 
(Brzeće),  SKI  ART  (Užice),  RTANJ  (Beograd),  KOPAONIK  (Beograd),  BORAC 
(Čačak), RADAN  (Beograd), JELENAK  (Sjenica), ZLATIBOR  (Zlatibor), SJENICA 
(Sjenica),  ČUKARIČKI  (Beograd),  RTANJ  FELKL  (Beograd),  AVALA  (Beograd), 
OLIMP  (Beograd),  ALP  SKI  (Beograd),  JASTREBAR  (Kaona),  PREDEJANE 
(Grdelica), BAKAR (Bor) 

Aktuelni Predsednik Smučarskog saveza Srbije, Rasim Ljajić otvara Vanrednu Skupštinu 
SSS i čita predloženi Dnevni red: 

1.  Izbor radnih tela Skupštine 
a.  Radno predsedništvo 
b.  Verifikaciona komisija 
c.  Overivači zapisnika 
d.  Zapisničar 

2.  Izveštaj verifikacione komisije 
3.  Usvajanje ostavke Predsednika SSS 
4.  Izbor novog Predsednika SSS 
5.  Verifikacija članova I.O. koje predlaže Predsednik po članu 24. Statuta SSS 
6.  Izbor vršilaca dužnosti potpredsednika SSS 
7.  Formiranje radne grupe za izradu novog Statuta  SSS 
8.  Razno 

R.Ljajić postavlja pitanje prisutnima vezano za predloženi Dnevni red ukoliko neko 
ima neku primedbu ili dopunu. 

Miloš  Jovanović  (SK  Radnički­Kragujevac)  i  Adnan  Šmrković  (SK  Jelenak­ 
Sjenica) stavljaju primedbu na tačku br.5 i predlažu da se pored predloženih članova 
od strane Predsednika glasaju i članovi I.O od strane klubova.



R.Ljajić  je  objasnio  da  je  ovo  Vanredna  Skupština  SSS,  a  da  će  se  u  septembru 
mesecu održati izborna Skupština na kojoj će se izglasati članovi I.O. SSS od strane 
klubova.  Obzirom  da  nije  postignuta  saglasnost  o  predloženom  dnevnom  redu 
predsedavajući je stavio ovaj predlog na glasanje. 

Sreten Nikolić (Predsednik I.O.SSS) se složio sa predlogom da se po primedbi na 
tačku  br.5  izvrši  glasanje,  ali  da  se  prethodno  izabere  radno  predsedništvo  i 
verifikaciona komisija zbog izveštaja same komisije ko ima pravo glasa i da li postoji 
kvorum za pravosnažno donošenje odluka o čemu su se prisutni složili. 

Tačka 1. 

R.Ljajić prelazi na Tačku 1. i za Radno predsedništvo predlaže: 
1.  Rasima Ljajića 
2.  Sretena Nikolića 
3.  Dimitrija Lazarovskog 
4.  Dragana Andrijevića 
5.  Mišu Stojanovića 
6.  Murata Garibovića 

Za Verifakacionu komisiju predlaže da to budu Rade Vicković i Severin Pavlović 

Za overivače zapisnika predložio je Gordanu Popović i Miodraga Šabanovića, a 
za  zapisničara predlaže Sanju Buljanović. 

Svi predlozi su jednoglasno usvojeni. 

Tačka 2. 

Izveštaj Verifikacione Komisije 

Severin Pavlović  je  izvestio  da  je  na Vanrednoj  Skupštini  prisutno  30  klubova od 
kojih sa pravom glasa 19. Ukupan broj glasova iznosi 35 od mogućih 37. Obzirom 
da je za pravosnažnost odluka potreban minimum od 25 glasova konstatovano 
je da je postignut kvorum. 

Murat  Garibović  (SK  Jelenak)  daje  primedbu  na  rad  Verifikacione  komisije 
konstatujući  da  njegov  klub  i  SK  Zlatibor  kao  nosioci  nordijskog  trčanja  i 
organizatori trke u avgustu 2006., nemaju nijedan glas i predlaže da se to revidira.



Dimitrije  Lazarovski  (Generalni  sekretar  SSS)  objašnjava  da  je  po  prijemu 
biltena  pre  2  dana  proveren  zvanični  kalendar  takmičenja  Nordijske  komisije  za 
sezonu  2006­2007    u  kome  se  nalaze  sve  prijavljene  trke  i  u  tom  zvaničnom 
kalendaru Nordijske komisije se ne nalazi takmičenje koje je održano 06.08.2006.pa 
samim tim i nije moglo da bude verifikovano od strane Smučarskog saveza Srbije. 

Miloš Jovanović (SK Radnički – Krgujevac) daje primedbu na ovogodišnju listu 
glasova  jer  se  nisu održale  trke za  juniore  i  za  seniorke  i predlaže da  se preuzme 
lista glasova iz sezone 2005/2006. 

R.Ljajić predlaže da se ova primedba usvoji, ali da se prethodno utvrdi broj delegata 
zbog broja glasova što je jednoglasno usvojeno. 

Utvđeno  je  da  po  listi  glasova  iz  2006.  godine  ima  ukupno  41  glas  od  kojih  je 
prisutno 40, dok je za kvorum potrebno 27 glasova. 

Broj glasova za godišnju Skupštinu u decembru 2006. 
Red 
br  KLUB  MESTO  Ukupno glasova 

1  BSK  BEOGRAD  4 

2  NIŠ  NIŠ  4 

3  JELENAK  SJENICA  4 

4  ZLATIBOR  ZLATIBOR  3 

5  KOPAONIK  RAŠKA  3 

6  ROYAL  BEOGRAD  3 

7  RADNIČKI  KRAGUJEVAC  3 

8  ČUKARIČKI  BEOGRAD  2 

9  SJENICA  SJENICA  2 

10 
STARI 
GRAD  BEOGRAD  1 

11  MIDŽOR  KNJAŽEVAC  1 

12  PAHULJA  SJENICA  1 

13  OSA  KRAGUJEVAC  1



14  SMUČKA  BEOGRAD  1 

15  GOLIJA  NOVI PAZAR  1 

16  ZLATAR  NOVA VAROŠ  1 

17  SKI ART  UŽICE  1 

18  RTANJ  BEOGRAD  1 

19  BORAC  ČAČAK  1 

20  RADAN  BEOGRAD  1 

21 
RTANJ 
FELKL  BEOGRAD  1 

22  VOJVODINA  NOVI SAD  1 

UKUPNO  41 

R.Ljajić  konstatuje  da  je  po  listi  glasova  iz  2006.  postignut  kvorum  za  pravosnažno 
donošenje odluka na Vanrednoj Skupštini SSS. 

Tačka 3. 

Usvajanje ostavke Predsednika SSS 

R.Ljajić se obraća prisutnima  i kaže: »Dozvolite  samo par reči da kažem  i najpre da se 
zahvalim  članovima  I.O.  koji  su  najviše  vremena  proveli  u  aktivnostima  Smučarskog 
saveza Srbije. Sigurno je da  je moglo više da se učini,  sigurno  je da uvek može  i više  i 
bolje. Mislim da su neki početni rezultati napravljeni i da se nadam i verujem da će novo 
rukovodstvo  Smučarskog  saveza  Srbije  učiniti  mnogo  više  nego  što  je  prethodna 
garnitura to učinila. Ja verujem pre svega u novog predsednika Mlađana Dinkića da će to 
učiniti,  verujem  da  je  i  na  poziciji  Smučarskog  saveza  Beograda  već  ostvario  neke 
rezultate  i  da  je  šteta  ne  iskoristiti Mlađana Dinkića  da  to  učini  na  nivou  Smučarskog 
saveza  Srbije.Ja  sam  siguran  da  postoji  potencijal  pre  svega  u  skijaškom  sportu  da  se 
učini, ako ne ono što je učinjeno u teniskom sportu, da se tako nešto približno uradi  i u 
Srbiji, siguran sam da će se nastaviti sa onim što je započeto i ne samo nastaviti već da će 
se  pokazati  rezultati  i  u  organizacionom,  a  pre  svega  i  na  sportskom polju.Još  jednom 
vam  se  svima  zahvaljujem,  ja  zbog  zauzetosti,  ne  kažem  da  je Mlađan  Dinkić  manje 
zauzet od mene, ali mislim da ima više energije, a već je bio na funkciji u Smučarskom 
savezu Beograda, pa prema tome mislim da on daleko bolje od mene može da radi ovaj 
posao i siguran sam da može daleko više rezultata da ostvari nego što sam ja učinio, ali ja 
koristim priliku da se još jednom zahvalim pre svega I.O. i svim drugima koji su pomogli 
da skijaški sport napravi barem male rezultate u minulom periodu. Hvala.«



Nakon  aplauza  upućenom  od  strane  prisutnih  R.Ljajić  je  zamolio  Sretena  Nikolića 
(Predsednik I.O.SSS) da preuzme vođenje sednice. 

Sreten  Nikolić  daje  na  glasanje  usvajanje  ostavke  Rasima  Ljajića,  Predsednika 
Smučarskog saveza Srbije. 
Konstatuje da je jednoglasno usvojena ostavka Rasima Ljajića. 

Tačka 4. 

Izbor novog Predsednika SSS 

Sreten Nikolić daje na glasanje Tačku  4. Izbor novog predsednika Mlađana Dinkića na 
predlog Smučarskog saveza Beograda. 

Nakon glasanja konstatovano je da je Mlađan Dinkić jednoglasno izabran za Predsednika 
Smučarskog saveza Srbije, što je propraćeno aplauzom prisutnih. 

Sreten Nikolić daje reč novoizabronom predsedniku Mlađanu Dinkiću 

Mlađan Dinkić (Novoizabrani Predsednik SSS) se zahvaljuje i nastavlja:”Izuzetno mi 
je zadovoljstvo što  ste mi dali podršku da u narednom periodu vodim Smučarski  savez 
Srbije. Ja želim ukratko da vam kažem šta su moji planovi pre nego što nastavim sa ovim 
tačkama dnevnog reda  i pre nego što rešimo ovo pitanje koje ste vi postavili vezano za 
promenu članova I.O.iz redova skijaških klubova.Dakle, krajnji cilj mora biti svakako da 
i u skijaškom sportu dobijemo vrhunske šampione. Ja ne kažem da ih sada nema ali ih je 
vrlo  malo.  Izuzetni  su  napori  i  njihovi  i  njihovih  roditelja  i  trenera  da  oni  postignu  te 
rezultate koje su postigli. Ja bih želeo da mi postavimo ozbiljniji  sistem koji će  sâm od 
sebe  produkovati  više  potencijalnih  vrhunskih  takmičara.  Dakle,  ono  što  se  desilo  u 
tenisu  takođe  jeste  bio  rezultat  individualnih  napora,  ali  ipak  jedan  sistem  je  bio 
postavljen u poslednje vreme i zbog toga sad imamo priliku da uživamo u uspesima naših 
takmičara u tenisu. Ja bih želeo, pošto je ovo takođe individualni sport, da pokušamo da 
napravimo  slični  rezultat  u  nekom  srednjoročnom periodu  i  što  se  tiče  skijanja. Dakle, 
vrhunski rezultati će biti prioritet, ali do vrhunskih rezultata treba puno rada i evo da vam 
kažem kako mislimo da dođemo do tih rezultata. Osim vrhunskih rezultata moj cilj će biti 
i da imamo i ravnomerni razvoj ovog sporta u svim područjima Srbije. Vidimo da imamo 
klubova iz svih regiona Srbije, čak i ako ne budu imali uspešne takmičare to ne znači da 
ćemo im poklanjati manje pažnje sa idejom da se razvije i fizička kultura i da se omasovi 
skijaški sport i tamo čak gde nema vrhunskih takmičara.



S druge strane želim da kažem da ću ravnopravno tretirati sve discipline koje su sada u 
okviru Smučarskog saveza, trenutno su to alpsko skijanje, snowboard i nordijsko trčanje, 
pri čemu  je  još  nejasan  status  biatlona  koliko  sam  shvatio,  ali  ću  ja  predložiti  kada  se 
bude radio Statut da se sve razjasni u tom Statutu, sve što je bilo nejasno, počevši od ovih 
stvari  koje  su  bile  nejasne  u  verifikaciji  mandata  za  glasanje  na  Skupštinama,  da 
predvidimo sve moguće situacije i da onda ne bude gubljenja vremena kada se Skupštine 
održavaju.U svakom slučaju želim da kažem da vlada Srbije sada ulaže ogromna sredstva 
u razvoj skijaške infrastrukture, samo ove godine će 20 miliona evra biti uloženo u dalji 
razvoj skijaške infrastrukture. Konkretno će se ići iz republičkih sredstava na 4 lokacije. 
prvo veštački sneg na Kopaoniku, akumulaciona jezera i topovi za veštački sneg , tako da 
ne  zavisimo  od  vremenskih  uslova  i  to  će  se  odnositi  ,  kako  na  alpski  sport  tako  i  na 
nordijske discipline, pošto tamo postoje neke staze ali neznam u kakvom su stanju, treba 
videti da i tamo imamo topove za veštački sneg da se ne desi ovaj slučaj da ne može da se 
održi  neko  takmičenje  u  nordijskom  trčanju  zbog  toplog  vremena.Takođe,  vratićemo 
Tornik na skijašku mapu jer se tamo gradi šestosed i dva ski lifta i sve će to biti završeno 
do novembra meseca ove godine, a sledeće godine tamo gradimo akumulaciona jezera i 
topove  za  veštački  sneg  tako  da  će  Tornik  biti  u  funkciji  za  skijaški  sport.  Osim  toga 
gradimo  na  Divčibarama,  i  naravno  na  Staroj  Planini  gde  imamo  i  najveće  ambicije. 
Napravljem je master plan razvoja Stare Planine, radi se o investicijama od 600 miliona 
evra,  to će biti  jedan  vrlo dugačak proces  investiranja,  ali  na kraju očekujemo da Stara 
Planina prevaziđe Kopaonik po broju skijaša, ali i  po stazama za vrhunski skijaški sport. 
Krajnji  neki  moj  cilj  će  biti  da  pripremimo  našu  zemlju  da  jednoga  dana  pokuša  da 
konkuriše,  možda  zajedno  sa  Bugarskom,  za  organizaciju  Zimskih  Olimpijskih  Igara. 
Deluje ambiciozno, ali zapamtite to što sam rekao, mislim da nije realno da se desi pre 
2022. godine, ali  ja sam od onih koji gledaju unapred i radiću sa mojim timom na tome 
da stvorimo te uslove, kao i u  infrastrukturi, a da do tada napravimo i takmičare koji će 
moći da  nas  ravnopravno zastupaju. Da  bi  se došlo do  toga potreban  je  veći  budžet za 
Skijaški  Savez  i  bolje  i  efikasnije  korišćenje  sredstava  iz  budžeta.  To  su  dve  stvari. 
Dakle,  prva  stvar  koju  ćemo  napraviti,  imaćemo  veći  budžet,  naćićemo  način  da  se  on 
poveća, sa druge strane  moramo razviti  jedan objektivan sistem korišćenja sredstava  iz 
budžeta  koji  će  ići  po  prioritetima.  Naravno  da  vrhunski  takmičari  i  oni  koji  postižu 
uspehe moraju imati prioritet, ali ne smemo zaboraviti mlade kojima treba dati šansu da 
se  razvijaju  i  da  oni  dobiju  šansu  da  i  oni  postanu  jednog  dana  vrhunski.  Mi  ćemo 
verovatno ići u izbor najmanje tri  lokacije na glečerima za letnje pripreme skijaša jer ne 
želimo  više  da  prepustimo  stvari  slučaju,  a  tri  glečera  zato  što  su  potrebne  različite 
konfiguracije  za  trening  kako  bi  se  spremno  ušlo  u  vrhunska  takmičenja.  Ićićemo  na 
zakup onoliko koliko je potrebno, kako to rade druge reprezentacije, i Srbija će ubuduće 
to činiti.



To neće više zavisiti od individualnih mogućnosti trenera pojedinih reprezentativaca, već 
će država  sistemski da brine o  tome. Pokušaćemo da nešto uradimo već od ovoga  leta. 
Znam da  je  kasno,  da  ulazimo usred  sezone,  ali  šta možemo da učinimo,  videćemo da 
makar  one  takmičare  koji  su  već  prošle  godine  ostvarivali  uspehe,  da  im  damo 
mogućnosti da se makar u ovom drugom delu priprema što bolje spreme za predstojeća 
takmičenja. 

Takođe, imamo nameru da posvetimo veću pažnju obuci trenera. Ja sam od onih koji se 
ne  stidi  da  traži  pomoć  od  onih  koji  bolje  znaju  od  mene,  bez  obzira  da  li  se  radi  o 
pomoći  stručnjaka  iz  Srbije  ili  iz  inostranstva.  Uspostavićemo  saradnju  i  sa  nekim 
ljudima koji su nekad u bivšoj Jugoslaviji bili u skijaškom sportu Jugoslavije, kao što je 
to Tone Vogrinec  i njegova ekipa,  tako da ćemo organizovati  i više stručnih  seminara  i 
pokušati da u tom smislu obučimo trenere da stvaraju šampione. Bez znanja, bez rada ne 
možemo ni imati uspeh. 

To  su  neki  osnovni  pravci  rada,  pri  čemu  naravno,  kako  budem  više  u  ovom  poslu 
zajedno  sa  vama,  neke  stvari  ću  saznavati,  videću  šta  su  problemi    i  pokušaću  da  ih 
zajedno sa vama rešavam.To su osnovni strateški pravci rada kako ih ja vidim. ” 

Mlađan Dinkić koristi priliku da stavi na glasanje da li se biraju samo 5 članova I.O.kao 
predlog Predsednika ili će se birati i članovi I.O.na predlog klubova. Da bi se zadovoljila 
forma pitanje je da li je Skupština za to da se danas biraju i 5 članova od strane klubova. 

Zoran Trmčić (SK Ski Art­Užice) traži da se objasni princip promene lica I.O od strane 
klubova jer će se u septembru na redovnoj Skupštini oni opet birati. 

Dimitrije  Lazarovski  (Generalni  sekretar  SSS)  navodi  da  bi  na  osnovu  promene 
Statuta koja bi se desila u Septembru, za šta će biti određena radna grupa, morali opet da 
se biraju članovi Izvršnog i Nadzornog odbora, tako da bi sada neka eventualna promena 
opet bila podložna promeni i u septembru. 

Mlađan  Dinkić  (Novoizabrani  Predsednik  SSS)  konstatuje  da  će  u  septembru  biti 
završena promena Statuta  i organizovana nova Skupština SSS, međutim obzirom da su 
neku  klubovi  izrazili  želju  da  se  već  sada  vrši  promena  on  stavlja  to  na  glasanje  uz 
napomenu  klubovima  da  će  biti  u  svakom  slučaju  još  jedno  glasanje  u  septembru  po 
ovom pitanju. 

Nakon glasanja konstatovano je da je po ovom pitanju PROTIV glasalo 13 klubova koji 
čine 22 glasa, a da je ZA glasalo 7 klubova  što čini 17 glasova, tako da ovaj predlog za 
biranje članova I.O.od strane klubova na Vanrednoj Skupštini NIJE usvojen.



Tačka 5. 

Verifikacija članova I.O koje predlaže Predsednik SSS po članu 24. Statuta SSS 

M.Dinkić koristi priliku da kao novoizabrani Predsednik SSS po ovoj tački predloži 
5 članova iz redova privrednika jer su oni potrebni da sa jedne strane organizaciono 
pomognu  razvoj Saveza,  a  naravno  i  da  koliko  je  to moguće  pronađu  sponzore  za 
razna  takmičenja  i  finansiranje  priprema kao  i  za  sve ostale  programe o  kojima  je 
govorio. Predlaže da to budu: 

1.  Vuk MRVIĆ – Predsednik I.O. SSS 
2.  Saša VITOŠEVIĆ 
3.  Aleksandar ŠKUNDRIĆ 
4.  Rade VOJINOVIĆ 
5.  Siniša NIKOLIĆ 

i daje predlog na glasanje. 
Nakon  glasanja  konstatuje  da  su  jednoglasno  izabrani  članovi  I.O.  uključujići  i 
predsednika I.O.po predlogu  Predsednika SSS 

Tačka 6. 

Izbor VD podpredsednika SSS 

Ideja M.Dinkića da tim koji će reprezentovati skijaški sport bude što jači, a obzirom 
da će biti predlog u novom Statutu da budu potpredsednici Saveza, oni ne bi  imali 
tako operativne funkcije kao što imaju članovi I.O. ali bi zajedno sa njima pomagali 
u ostvarivanju plana. Predlaže da to budu: 

1.  Prof .Goran PITIĆ 
2.  Prof. Nebojša SAVIĆ 
3.  Sandra ŠTAJNER 
4.  Petar LAZOVIĆ



Obzirom da nije bilo diskusije na ovu temu  M.Dinkić je dao ovaj predlog na glasanje  i 
nakon glasanja konstatuje da su jednoglasno izabrani VD podpredsednici Saveza. 

Tačka 7. 

Formiranje Radne grupe za izradu novog Statuta SSS 

M.Dinkić daje reč Sretenu Nikoliću. 
S.Nikolić čita predložene članove za radnu grupu u izradi Statuta SSS i to: 

1.  Petar LAZOVIĆ – podpredsednik SSB 
2.  Dragan ANDRIJEVIĆ – preložen ispred snowboard sekcije 
3.  Dimitrije LAZAROVSKI – Generalni sekretar SSS 
4.  Miša STOJANOVIĆ – alpsko skijanje 
5.  Adnan ŠMRKOVIĆ – predložen ispred nordijske sekcije 
6.  Pravnik – predložen ispred Ministarstva Sporta 

Slobodan  Miljković  (SK  Bela  Reka­  Brzeće)  predlaže  Gorana  Petronijevića  kao 
pravnika za radnu grupu u izradi novog Statuta SSS 

Zoran Trmčić (SK Ski Art­ Užice ) postavlja pitanje da li oni ljudi koji su izbrani u telo 
SSS moraju  da  daju  ostavke  u  telima  drugih  organizacija,  na  pr.  Smučarskom  savezu 
Beograda, da bi se izbegao sukob interesa i da li je to ovde uopšte slučaj. 

M.Dinkić smatra da to zakonski nije sukob interesa ali je to individulana stvar i kaže da 
će on svakako podneti ostavku na mesto Predsednika Smučarskog saveza Beograda  jer 
želi da je nepristrasan. 

Zbog  primedaba na izbor nekih predloženih kandidata M.Dinkić predlaže da se napravi 
radna grupa za izradu novog Statuta SSS koji će biti predloženi: 

a)  Od strane Predsednika SSS i predlaže Petra LAZOVIĆA 
b)  Od strane bordera 
c)  Od strane alpinaca 
d)  Od starne nordijaca 
e)  Pravnik iz Ministarstva 
f)  Od strane klubova 

a da ona broji 7 članova.



Petar Lazović (VD Podpredsednik Saveza SSS) uzima reč zahvaljuje se na poverenju i 
objašnjava na koji način će funkcionisati ta radna grupa i nastavlja: »komisija za Statut će 
napraviti  jedan  određni  predlog  koji  će  ići  na  javnu  diskusiju  i  Skupština  po  Statutu  i 
sadašnjem  i  budućem  dvotrećinskom  većinom  usvaja  Statut.  To  je  stvar  tehničkog 
pitanja.Već  postoji  predlog  Statuta  koji  je  napravljen  i  već  postoji  sporazum  između 
Snowboard saveza i Smučarskog saveza . 

M.Dinkić predlaže za Presednika Radne grupe za izradu Statuta Petra LAZOVIĆA koji 
je prihvaćen jednoglasno i konstatuje njegovo postavljenje na ovu funkciju. 

Posle diskusije vođene po pitanju predstavnika od strane snowborda i nordijskog trčanja 
odlučeno je da se u roku od 7 dana u Savez dostavi konačan predlog njihovih članova za 
radnu grupu. 

Za Alpske discipline predložen je Miša Stojanović i stavlja predlog na glasanje.Velikom 
većinom  izabran  je Miša  Stojanović  na  ovu  funkciju,  jedan  je  bio  PROTIV  a  bio  je  i 
jedan UZDRŽAN. 

Ime pravnik iz Ministrstva Sporta će takođe biti dostavljeno u roku od 7 dana. 

Kandidat  u  ime  klubova  je  Goran  PETRONIJEVIĆ  što  je  stavljeno  na  glasanje.  Po 
izvršenom  glasanju  konstatovano  je  da  je  PETRONIJEVIĆ  izabran  u  radnu  grupu  od 
strane klubova. 

Radna grupa za pripremu novog Statuta izgleda ovako: 

1.  Petar LAZOVIĆ – Predsednik radne grupe 
2.  Miša STOJANOVIĆ – član 
3.  Goran PETRONIJEVIĆ – član 
4.  Nordijac ­ za 7 dana 
5.  Snowbord – za 7 dana 
6.  Pravnik iz Ministarstva Sporta – za 7 dana



Tačka 8. 

Razno 

Za  reč  se  javio  Milivoje  Ilić  (SK  Sjenica  –  Sjenica)  pozdravio  je  novoizabranog 
predsednika  SSS  i  dao  svoj  osvrt  na  sadašnje  stanje  u  nordijskom  trčanju  i  smučanju 
uopšte. 

Zoran  Trmčić  (SK  Ski  Art­  Užice)  napominje  da  bi  trebalo  da  se  što  pre  krene  u 
nastavak organizacije i finansiranja treninga i pita da li se planira neki sastanak u skorije 
vreme na tu temu. 

M.Dinkić navodi da je planiran sastanak I.O.  i sa trenerima takođe a da se od sekretara 
očekuje presek sadašnjeg stanja kada su u pitanju kako akcije tako i finansijski presek. 

Miloš Jovanović  (SK Radnički –Kragujevac) postavlja pitanje  vezano za  finansiranje 
takmičara,  da  li  će  ostati  dosadašnja  odluka  na  snazi  po  tom  pitanju,  na  šta  je  dobio 
odgovor  da  to  zavisi  od  njih  samih  i  stručne  komisije  koja  će  napraviti  odgovarajuće 
kriterijume da nebi bilo volontarizma. 

Miloš Jovanović (SK Radnički –Kragujevac) dalje nastavlja i kaže: »Ovo pismo je od 
roditelja  najboljeg skijaša u Srbiji, Želimira Vukovića koje kaže  i  citira: »U  ime našeg 
olimpijca  Želimira  Vukovića  obraćam  se  matičnom  klubi  SK  Radnički  iz 
Kragujevca  da mu  dozvoli  i  omogući  prelazak  u  SK  »Royal«.  Posle  razgovora  sa 
predstavnicima SK »Royal« obavešten sam da može da dobije sredstva za pripreme 
od Smučarskog saveza Srbije jedino ako pređe u navedeni klub. Nadam se da ćete 
nam u vezi sa tim izaći u susret« 
On nakon pročitanog pisma kaže da  je ovaj zahtev potpisao Želimirov otac,   koji ga  je 
finansirao i napominje da je Želimir takođe i stipendista Skupštine grada Kragujevca. 

M.Dinkić odgovara da ako je to tako da je to nelojalna konkurencija i da to tako nesme 
da bude  i pita SK »Royal« za komentar, našta je predstavnik SK »Royala«­a odgovorio 
da nema komentar 

Nakon ovih diskusija Predsednik Mlađan Dinkić zahvaljuje svima na učešću i zaključuje 
Vanrednu Skupštinu Smučarskog saveza Srbije u 15:10 min. 

Zapisničar  Overivači zapisnika 

_______________  ____________________ 
Sanja Buljanović  Gordana Popović 

_____________________ 
Miodrag Šabanović


